2020年3月吉日
保護者の皆様へ
進学塾フィ→ルド☆アトラクションズ


２０２０年度春期講習会時間変更のお知らせ


浅春の候、保護者の皆様におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、３月２７日より４月２日の期間、進学塾フィ→ルド☆アトラクションズでは春期講習会を実施いたしますが、武漢型コロナウイルスの感染者拡大の状況が予断を許さない状況が続いておりますので、お子様の健康、安全のため、春期講習会の時間帯を大幅に変更し、食事時間を挟まないタイムスケジュールにさせていただきます。
詳細に関しましては、別紙の「2020年度春期講習会 タイムテーブル」をご覧になり、時間帯の変更をご確認ください。
そのため、小4・5の「計算道場」は多数のお申し込みをいただいておりますが、今回はやむを得ず中止とさせていただきますので、ご了承ください。
[bookmark: _GoBack]また、春期講習会期間までは、フリージムの利用、質問対応などを自粛させていただきますので、補完学習日も、『オリエンテーション』のみ行います。
以上、ご迷惑をおかけいたしますが、今後とも何卒よろしくお願いいたします。
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